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MOVE Transfer je deo porodice MOVE kampanje koji ima za cilj da primeni nove 

načine pristupa  organizacijama, kako bi svima mogla da omogući da se bave sportom i time 

doprinese da se pokrenu oni koji to najmanje čine.  

MOVE Transfer je proces u kome se razmenjuju znanje i ideje kako bi se uticalo na 

razvoj organizacija kroz razmenu iskustva iz jedne zemlje u drugu.  

ISCA je dobila fond od Coca Cola-e da uradi transfer pet inicijativa na međunarodnom 

nivou tokom 2015/2016.godine. Iz tog raloga realno je očekivati određenu finansijsku nadoknadu 

za realizaciju ovog projekta. 

Savet za sport Malte (KMS) je izabrala Asocijaciju Sport za sve Srbije  kao partnera za 

jednu od pet inicijativa kako bi transferisala svoj projekat Summer on the MOVE.  

Prvi sastanak je održan na Malti, u periodu 29.01-01.02.2015.godine sa predstavnikom 

Malteškog Saveta za sport (KMS) Robertom Portellijem, koji je glavni koordinator za projekat 

Summer on the MOVE (Leto u pokretu- projekat koji obuhvata 29 različitih sportskih disciplina 

koje deca mogu vežbati tokom leta – dva i po meseca, uz minimalno plaćanje članarine). 

Tokom razgovora prešli smo strateški profil projekta Summer on the MOVE:   

 Društvena potreba zbog koje je nastao. 

 Startna faza i sve razvojne promene do danas.  

 Šta je sve neophodno i koji su uslovi za primenu projekta. 

Struktura Summer on the MOVE: 

 Menadžment ljudskih resursa 

 Razvoj ljudskih resursa 

 Briga o učesnicima 

 Uloga sponzora i svih relevantnih partnera / organizacija. 

 

Nakon obavljenih razgovora, organizovana je poseta sportskim centrima u kojima se 

projekat realizuje tokom leta, kao i razgovori sa trenerima koji su direktno uključeni u realizaciju 

projekta. 

Sledeći korak je na KMS-u koji bi trebalo da pošalje u pisanoj formi strateški profil 

projekta, uslove za implemetaciju, koja sredstva koriste za monitoring i evaluaciju, indikatore za 

uticaj koji ostvaruju, strukturu partnerstva, opis aktivnosti i strukturu ljudskih resursa, kao i 

najbolje primere iz prakse iz prethodnih 10 godina projekta. 

Leto u pokretu u Srbiji trebalo bi da se implementira tokom 2016.godine. 

Sledeći sastanak biće naknadno ugovoren.  Troškovi puta i smeštaja tokom predviđenih 

sastanaka padaju na teret ISCA-e. 
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